Інформаційне повідомлення

Координаційної Ради Громадянського руху

«За Народовладдя!»
В п’ятницю 14 вересня 2012р., у Києві відбулося засідання робочої групі Координаційної Ради Громадянського руху «За Народовладдя!» у складі: О.Чубко (голова), М.Зобов, В.Остапчук, Б.Рудницький, О.Шевченко. З дорадчим голосом прийняли участь в роботі групи також Є.Ракін та О.Романов.

До порядку денного засідання були внесені наступні питання: 

1. Про стратегію ГРЗН по становленню в Україні реального народовладдя.
2. Про балотування членів Громадянського руху „За Народовладдя!” на виборах народних депутатів України.

1. Про стратегію ГРЗН по становленню в Україні реального народовладдя..

З інформацією по даному питанню виступили Зобов М.І. і Остапчук В.Ф.

Зобов М.І. запропонував свій варіант стратегії ГРЗН:

Стратегия действий 

по утверждению реального народовластия в Украине

Власть ( способность и возможность подчинять своей воле, оказывать определяющее воздействие на деятельность, поведение людей.

Для того, чтобы народ обладал способностью осуществлять свою власть он должен быть просвещен и организован.

Для того, чтобы народ имел возможность осуществлять свою власть, он должен иметь соответствующие правовые механизмы, закрепленные в Конституции Украины и законах.

Для того, чтобы все это осуществить, первоочередным образом должна быть всенародно выработана концепция народовластия, на основе которой будет осуществляться правовое просвещение и организация граждан, а также посредством референдума будут внесены соответствующие поправки в Конституцию Украины. 

Вместе с тем, в силу того, что в среде общественно-политического актива Украины уже сформировалось согласованное представление о том, что система народовластия выстраивается снизу вверх методом самоорганизации граждан, начиная с многоквартирного дома или улицы в частном секторе, а также принимая во внимание, что для этого уже имеется соответствующее законодательство об ОСН, ЖСК, ОСМД и об объединениях граждан (которое можно и нужно по ходу совершенствовать), утверждение народовластия в Украине может и должно начаться уже сейчас, безотлагательно.
________________________
Потім виступив зі своїм варіантом стратегії В.Ф. Остапчук

Стратегія народовладдя
Народовладдя – загальнонародне самоврядування, при якому воля більшості визначає життєдіяльність суспільства.
Народовладдя ґрунтується на рівності прав, можливостей та соціальної відповідальності громадян за стан справ в країні, коли повсюдно й ефективно діє принцип «одна людина – один голос».

Для того що б народовладдя як самоврядування мало право на життя потрібно що б економіка при цьому працювала ефективніше ніж до того – при капіталізмі і примітивному соціалізмі.
Сьогодні у світі відбуваються 2 процеси перетворення суспільства на  основі розвитку продуктивних сил.
· Перший це відмирання капіталізму, приватної власності та експлуатації.
· Другий це становлення сучасного, Інтелектуального соціалізму на основі економіки від організованого споживача.
Це відбувається в наслідок переходу Інтернету від інформаційного сервісу до інформаційного сервісу з прямою бізнес комунікацією між споживачем і виробником.
Становлення економіки від організованого споживача, витісняє з економіки посередницькі компанії, які є основою капіталізму. І відбувається це на основі розвитку і становлення Інтелектуального (Інтернет) підприємництва.
Так як Інтелектуальне (Інтернет) підприємництво доступно кожному, то людство стоїть на порозі суспільства загального підприємництва, суспільства самодостатніх, соціально відповідальних людей.
Так як в підприємництві і Інтелектуальному (Інтернет) підприємництво, зокрема, кожна людина може отримати від своєї діяльності набагато більше, ніж на роботі в наймі то процес становлення Інтелектуальної економіки і народовладдя незворотній.
Перехід до самоврядування з більш високою ефективністю економіки буде підтриманий більшістю населення.
Якщо ж процесу становлення Інтелектуальної економіки, економіки від організованого споживача і народовладдя сприятиме суспільно політична організація чи політична партія, то природно, що становлення відбуватиметься набагато швидше.
Треба враховувати те, що ця організація буде використовувати у своїй діяльності можливості сучасних Інтернет і СМС технологій по просуванню інформації. І природно, що ефективність діяльності такої організації буде набагато вище діяльності політичних партій, які представлені зараз у ВР.
Особливо враховуючи те, що у більшості політичних партій представлених в ВР постійного електорату мала кількість. Більшість партій це буржуазні бізнес проекти.
___________________________________ 
За підсумками дискусії Б.Рудницьким було запропоноване і потім прийняте наступне рішення (утримався В.Остапчук):

"Першочерговим кроком в становленні народовладдя в Україні має бути формування первинних органів самоорганізації територіальних громад у найбільш зручних та дієвих для них правових формах, яки вже є в діючому законодавстві про ЖБК, ОСББ, ОСН та про об’єднання громадян. Водночас потрібно добиватися внесення змін до цих законів з метою забезпечення незалежності органів самоорганізації від влади та надання громадам можливості установлення дієвого контролю за діями влади на території проживання громади, з правом зняття с посади чиновників та посадовців місцевої та державної влади за неналежне виконання ними своїх обов'язків."
2. Про балотування членів Громадянського руху „За Народовладдя!” на виборах народних депутатів України.

Голова Координаційної Ради Громадянського руху „За Народовладдя!” Чубко О.М. доповіла, що по мажоритарних округах на виборах народних депутатів України балотуються члени КР ГРЗН Чубко О.М. (Київ, округ 214) і Ананченко О.М. (Суми, округ 157). 

Було розглянуто стан справ у кандидатів, вироблені пропозиції щодо пропагування в ході кампанії ідеї народовладдя. 
По завершенню обговорення питання було одноголосно прийнято рішення:
"Звернутися до громадськості та виборців округів 214 і 157 з закликом підтримати на виборах представників Громадянського руху „За Народовладдя!” Чубко О.М. і Ананченко О.М. відповідно."
За підсумками засідання робочої групи згідно Регламенту КР ГРЗН було проведено електронне опитування членів КР ГРЗН відносно прийнятих робочою групою рішень. Більшість членів КР ГРЗН підтримало ці рішення і вони отримали статус рішень КР ГРЗН (протокол №10).

Голова Координаційної Ради 

Громадянського руху «За Народовладдя!»




    О.М. Чубко 

Секретар Координаційної Ради 

Громадянського руху «За Народовладдя!»

 


    М.І. Зобов
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